

# 公益体彩助力景德镇全民健身

4月28日,“瓷都”景德镇,很多人走到户外健身锻炼。

“谁能告诉我,我们健身的灯光球场建造经费大部分来自哪里?”

“我知道!这个球场的建造经费大部分出自体育彩票。”在健身跑道一侧,一场大型的体彩公益和产品宣传活动正在热烈进行。走进球场,首先映入眼帘的是以“体彩嘉年华——体彩大乐透6亿大派奖”为宣传主题的拱门,随后迎面扑来一片红,这是现场搭建的舞台,主持人正在与参与活动的群众互动,四个帐篷上悬挂的条幅和周边摆放的多彩画,把现场装点得多姿多彩,参与者摩

肩接踵。

“各位来到灯光球场的朋友们,您现在只要走进我们公益体彩宣传活动的现场,我们将免费让您参与体彩体验活动,如果关注江西体彩公众号参与游戏,我们还将免费赠送一份精美礼品给您。另外,还要赠送您3元体彩大乐透体验券一张,这3元的大乐透非同凡响,有可能给您带来2400万元的幸运,因为体彩大乐透正在开展6亿大派奖活动,派奖期间,3元可中2400万,机会就在今天!”主持人专业的解说不断吸引健身者参与其中,现场达到高潮。

夜色已深,参与人数不减,许

多朋友在体彩宣传现场感受到“公益体彩”给大家带来的便利和享受,参与现场活动的羽毛球爱好者廖先生道出感受:“通过参与活动,我不仅得到了实惠,更重要的是,听过你们的讲解才明白,我们每天健身的球场是由体育彩票公益金出资建造的,我觉得体育彩票做的是实事。我虽然之前不买彩票,但今天通过参与活动改变了想法。以后我会去买体育彩票,不求中多大的奖,只要能公益事业做点贡献,就足够了!”

本次活动持续到晚上10点,夜未殇,热情仍在;景未央,霓虹绚烂。

(李毅)



## 事不过三 11选5中奖近万元



九江市开发区尚海湾小区04035体彩网点开业只有半年左右,但已成为周边小区彩友们茶余饭后常去的地方。

小周是一位技术型彩友,也是04035体彩网点的常客,平常喜欢投注11选5。4月10日将近9点,小周又来到该网点研究11选5。他通过仔细分析,最终选定一注号码,并有计划地投注前三

组选。

当天11选5第1期,小周投注了10倍前三组选,结果没有中奖。第2期,他仍买原来的号码,并投注20倍,依然没有中奖。小周并没有灰心,而是按计划在第3期继续投注同样的号码50倍。

当期开奖号码揭晓后,小周凭借坚持与运气,中奖9750元。

(陈文)

## 不怕千招会 就怕一招熟



4月15日下午,上饶市铅山县09202体彩网点一彩民喜中11选5奖金4860元。

据了解,中奖彩友经常光顾该网点,是一位技术型彩友。4月15日下午,这位彩友在网点一坐下就认真研究起11选5走势。说

到投注,他表示自己比较擅长三胆全拖任选五,虽然投入高,但中奖率也高,利用热号、重号、斜连等技巧,每期看好三个号码,再把其余号码全拖,中奖一期接一期。短短几十分钟,就给他带来4860元奖金。

(汤莉红)

## 连续中奖余温持续

4月10日,宜春市奉新县14604体彩网点一彩友中得11选5任选五奖金累计2700元。在中奖者的带动下,网店内投注气氛

高涨,许多彩友一起跟单购买。据业主介绍,中奖彩友张先生经常购买高频玩法,因为这非常适合像他这样的上班族。这

次,张先生在网点观察了10期左右,随后开始投注。他选择的是任选五玩法,进行胆拖投注,没想到连续中奖。(况春)

## “酒”香不怕巷子深

“王先生,今天来得挺早呀!”南昌市小兰经济开发区玉沙东苑门口02249体彩网点销售员小杨热情地打着招呼。

“只要有钱赚,不睡觉都行呀!”

微微发福的王先生兴致很高,他住在南昌市珠宝街,常到南昌县向塘镇谈生意,前一天路过

该网点,一时兴起,玩了一会儿11选5,没想到在小杨的推荐下频频中奖,一下午中奖3000多元。4月12日一早,王先生又从南昌开车20公里路来到这里,用他的话说就是“酒香不怕巷子深,只要能中奖,20公里路算不了什么”。

接着,王先生又用小杨向他推荐的胆拖投注方式,小试几

期,并慢慢加大了投注力度。两个小时投注2000多元,大大小小中奖7000多元。

之后,王先生请网点里的彩友在旁边的饭店吃完午饭,回来后感慨道:“我说彩票怎么会有那么多人玩,能中奖又做公益,这是好事,下午我还有生意要谈,明天继续!”(苗晓佳)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划  
补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助  
扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾  
农村养老服务 | 文化事业